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Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Οι διδάσκοντες θα διεξάγουν μία έρευνα δράσης στο πλαίσιο της 

διαφοροποιημένης διδασκαλίας. Ο εκπαιδευτικός γίνεται 

ταυτόχρονα και ερευνητής, μέσα στην τάξη, ώστε τελικά να 

βελτιώσει την πρακτική του και τις συνθήκες εργασίας του μέσα 

στην τάξη. Οι εκπαιδευτικοί συνεργάζονται μεταξύ τους σε πνεύμα 

αλληλέγγυο για την ανάπτυξη ενός συνεργατικού κλίματος, την 

ανάπτυξη μία κριτικής προσέγγισης, με τελικό στόχο τη βελτίωση 

του εκπαιδευτικού έργου. Επίσης, θα συνεχίσει η εφαρμογή μέρους 

των νέων προγραμμάτων σπουδών, στο πλαίσιο του εκσυγχρονισμού 

της διδασκαλίας των μαθημάτων.

Εφαρμογή καινοτόμων διδακτικών

πρακτικών

2

Διεύρυνση των συνεργασιών μεταξύ των διδασκόντων σε κοινές

διδασκαλίες και ανάπτυξη του παραδείγματος των συνεργασιών σε

ολόκληρη τη μαθητική κοινότητα. Ανάδειξη της διεπιστημονικής

σκέψης και στης στενής σύνδεσης θεωρίας και εφαρμογών στην

καθημερινότητα, αναδεικνύοντάς τις στην τάξη. Ενθάρρυνση της

πολυτροπικής μάθησης και καλλιέργεια της ενσυναίσθησης,

προσθέτοντας στοιχεία από την τέχνη.

Συνεργασίες – Διαθεματικότητα

3

Ανάπτυξη της λειτουργίας των ομίλων, των δράσεων και των

προγραμμάτων, ώστε να καλύπτεται το μεγαλύτερο μέρος των

ενδιαφερόντων των μαθητών με τελικό στόχο να οικοδομήσουν ένα

δικό τους σχολείο, στο οποίο θα χαίρονται να φοιτούν.

Όμιλοι Αριστείας, Σχολικές

Δραστηριότητες και προγράμματα

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών



Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Οι μαθητές ενημερώνονται από αξιόπιστες πηγές πάνω σε θέματα

ψυχικής υγείας, καλλιεργούν δεξιότητες ενεργού ακροατή,

εξοικειώνονται με την διαφορετικότητα και προάγουν τεχνικές

διαχείρισης άγχους και φθοροποιών για την ψυχική τους ευημερία

στοιχείων. Σε συνεργασία με τους συμβούλους σχολικής ζωής

δομείται μία ομάδα δράσης, η οποία θα συμπληρώσει τις

προγραμματισμένες παρεμβάσεις. Η συνεργασία μεταξύ των μελών

της ομάδας δράσης θα ωθήσει στην ανάπτυξη δράσεων για την

ενίσχυση των κοινωνικο-συναισθηματικών δεξιοτήτων των

μαθητών, καθώς και των σχέσεών τους με τα υπόλοιπα μέλη της

σχολικής κοινότητας.

Ενίσχυση της προσωπικότητας των

μαθητών

Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Δημιουργία και λειτουργία σε συνεργασία με τους αρμόδιους φορείς

σχολής γονέων και συνεργασιών με τους γονείς και το Σύλλογο

Γονέων και Κηδεμόνων που θα καταστήσουν τους γονείς ενεργά

μέλη της σχολικής κοινότητας.

Δράσεις συνεργασίας Σχολείου –

Κηδεμόνων

Διοικητική λειτουργία

Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Αποτελεί συνέχεια της αντίστοιχης δράσης την προηγούμενησχολική

χρονιά με κύριους στόχους:

1) Να ενημερωθούν οι συνάδελφοι για τη νομοθεσία, την αναζήτησή

της και την εφαρμογή της

2) Να εκπαιδευτούν οι συνάδελφοι στην εφαρμογή της νομοθεσίας

στην καθημερινότητα του σχολείου και στις συνθήκες που κάθεφορά

επικρατούν

3) Να δημιουργηθούν πρωτόκολλα διαδικασιών διαθέσιμα προς

όλους τους εκπαιδευτικούς

4) Μέσα από την εκπαίδευσή τους για τη λειτουργία της νομοθεσίας,

να αναπτύξουν οι συνάδελφοι ενσυναίσθηση για τους κατέχοντες

θέσεις ευθύνης, ώστε να μπορούν να απεικονίσουν τα αποτελέσματα

των ενεργειών της σχολικής κοινότητας, ως εκπαιδευτικών, γονιών

ή και διοικούντων στους άλλους.

5) Επετειακές εκδηλώσεις 30 ετών Προτύπου ΓΕΛ Αγίων Αναργύρων

με στόχο την ευρύτερη διάχυση του έργου του σχολείου

Κωδικοποίηση Διοικητικών

Λειτουργικών Σχολικής Μονάδας -

Διάχυση ενδοσχολικά λειτουργικών

διαδικασιών – Αξιοποίηση χώρων

Σχολείο και κοινότητα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Ανάπτυξη συνεργασιών με Πανεπιστήμια και φορείς που αποτελούν

έναν από τους κύριους στόχους των Προτύπων Σχολείων. Πρακτική

άσκηση φοιτητών και ερευνών διδακτορικών φοιτητών. Δημιουργία

πρωτοκόλλων συνεργασίας με ερευνητικούς φορείς και

πανεπιστήμια για τη διεξαγωγή δράσεων στους ομίλους και στη

μαθησιακή λειτουργία.

Ενίσχυση σχέσεων - συνεργασιών με

φορείς

Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης



1

Δημιουργία κοινότητας εκπαιδευτικών με σκοπό την 

ανατροφοδότηση και ανταλλαγή καλών πρακτικών ως προς τη 

διδασκαλία και αξιολόγηση του μαθήματος.

Οι εκπαιδευτικοί να ανταλλάξουν «καλές πρακτικές» ως προς τον 

σχεδιασμό και υλοποίηση διδακτικών παρεμβάσεων για τη 

διδασκαλία αυτοτελούς λογοτεχνικού έργου.

Δειγματικές διδασκαλίες και ομιλίες σε συνεργασία με Σ.Ε., για την 

υποστήριξη των κοινοτήτων των εκπαιδευτικών που έχουν ήδη ή θα 

δημιουργηθούν.

Να εντάξουν και να αποδεχθούν οι διδάσκοντες ΠΕ03 την ΤΘΔΔ, ως 

ένα ακόμα εργαλείο για διδακτική αξιοποίηση.

 

Επιμορφωτικές δράσεις Προτύπου

ΓΕΛ Αγίων Αναργύρων

Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα

A/A Στόχος Βελτίωσης Σχέδιο Δράσης

1

Επιμόρφωση εκπαιδευτικών του σχολείου για τα υπάρχοντα

ευρωπαϊκά προγράμματα.

Συμμετοχή σε Ευρωπαϊκά προγράμματα.

Δημιουργία προτάσεων για Ευρωπαϊκά προγράμματα.

Ευρωπαϊκά Προγράμματα
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